

- 本会
- 业界
- 国际

肿瘤外治法专业委员会在京成立

【发布时间】: 2014-11-14 【来源】: 本站

为了积极开展肿瘤外治学术研究,推动中医肿瘤外治技术的国际化、标准化,满足更多癌症患者治疗的需求,世界中医药学会联合会肿瘤外治法专业委员会在海内外学者的支持和共同努力下,经过5个月的紧张筹备,由世界中医药学会联合会批准,于2014年11月9日在北京召开成立大会暨第一届国际学术研讨会。来自中国大陆及中国香港、美国13个国家和地区的专家学者共计300余人参加了这次大会。



大会现场

国家中医药管理局原副局长、世界中医药学会联合会副主席兼秘书长李振吉,北京中医药大学校长徐安龙,北京市中医药管理局局长屠志涛,世界中医药学会联合会副秘书长姜再增,北京中医药大学东直门医院李忠教授,世界中联综合办主任秦树坤、学术部副主任王晶博士,美国针灸与东方医学院委员会市场部主席兼世界中联顾问Frank Yurase先生等领导和嘉宾出席了开幕式并致辞,与会代表均报以热烈掌声。

李振吉副主席兼秘书长表示,肿瘤外治专业委员会一定要注重多学科融合,注重创新、发展,专业委员会发展一定要有高度,要全面推动肿瘤外治标准化和国际化。



李振吉副主席兼秘书长讲话



徐安龙校长讲话

徐安龙校长给予肿瘤外治专业委员高度评价，并寄予殷切希望，同时提出了在大学提供专业学科招生，增加肿瘤外治课程设置等，让参会代表倍感振奋。



屠志涛局长讲话

著名中医外科专家、北京中医药大学王沛教授当选为世界中医药学会联合会肿瘤外治法专业委员会首任会长，北京中医药大学李忠教授当选为常务副会长兼秘书长。



姜再增副秘书长宣读成立批复及理事会名单



李振吉秘书长为专业委员会颁发铜牌



徐安龙校长为常务副会长兼秘书长颁发证书

学术大会以“融汇传统和现代理念，创建特色中医学科体系”为主题，探讨中医肿瘤外治学科发展，推进中医肿瘤外治国际化进程，交流肿瘤外治法研究新进展、新理念、新方法。大会收到论文150余篇；二十多位知名专家、学者围绕肿瘤外治学科体系建设、肿瘤外治临床、外治技术、外治实验研究和最新研究进展等多方面进行了精彩的学术报告。Frank教授深情地讲述了一个美国人30年的中医梦，打动了在场的每一位代表。



美国Frank Yurasek教授发言



参会代表认真听取报告

大会展示了海内外中医及中西医结合外治方法在肿瘤临床研究领域所取得的科研成果，对建立和完善肿瘤外治学科体系，推动肿瘤外治学科领域的可持续发展，促进肿瘤外治法学科专业人才培养、交流与合作具有重要的意义。

世界中联肿瘤外治专业委员会的成立将全面推动中医肿瘤外治特色技术在癌症临床中的广泛开展，开创特色中医肿瘤外治学科体系的建设，建立和完善肿瘤外治技术的国际化和标准化，为癌症患者提供全新的癌症治疗新理念和新方法。

上一篇：[中医药传统知识保护研究专业委员会第二届学术年会在洛阳召开](#)

下一篇：[中药药剂专业委员会换届大会暨第九届学术年会在广州召开](#)

版权所有：世界中联网 | [网站声明](#) | [联系我们](#) | [网站地图](#) | [设为首页](#)  

Copyright(c)wfcms.org All Rights Reserved

建议使用IE8及以上浏览器，1280×1024分辨率，16位以上颜色

京ICP备05027556号 您是第25804060 位访问者

站长统计